

ТРАДИЦИОНАЛНО ДРУЖЕЊЕ У КОШТУНИЋИМА

Видовдански дани

Компанија „Јомил“ отворила хладњачу у својој Фабрици здраве хране „Граб“, а у еко-селу су промовисани спортски терени, као и насеље каца-вајата под називом „Девет Југовића“

Ресторан „Српских домаћина“ на левој обали реке Чемернице, у делу тока који пресеца Туристички центар „Момчило Чековић“ у Коштунићима, био је место пријема гостију који су протекле суботе били позвани на традиционални сабор под називом „Видовдански дани“. Као и до сада, организатор је била компанија „Јомил“, која својим пријатељима, сарадницима и, посредст-

ве што је потребно фабрици „Граб“. Дакле, заокружили смо целокупан процес производње, прераде и складиштења воћа и поврћа. Такође бих нагласио да око 50 одсто производа фабрике „Граб“ иде за Анголу, тако да сам изузетно срећан и поносан што овај тренутак делимо са нашим пријатељима из Анголе – рекао је генерал Јован Чековић.

Наравно, специјални гости

симболично је отворио хладњачу, и том приликом је изјавио да се нада да ће сарадња између Србије и Анголе бити још чвршћа.

– Сарадња између наше две земље је на добром путу, а то се јасно види на примеру компаније „Јомил“. Пријатељство између Србије и Анголе није новијег датума, тренутно се шири, а искрено се надам да ће тако бити и убудуће. Оно што је сасвим сигурно јесте то да ће са пријатељима из „Јомила“, Амбасада Анголе и даље радити на томе.

Након обиласка „Граба“, дружење је настављено у Туристичком комплексу „Момчило Чековић“, које осим традиционалне српске гостопримљивости, укусне домаће хране и тишине која одмара, од Видовдана својим гостима нуди и смештај у насељу каца-вајата названом „Девет Југовића“.

– Нови смештајни капацитети носе симболичан назив „Девет Југовића“, а свака каца име једног од синова чувене породице из



У обиласку предузећа „Граб“

вом медија, широј јавности сваког Видовдана представља новости својих радова. На овогодишњем Сабору свечано је отворена хладњача у фабрици „Граб“, као и нови смештајни капацитети и спортски терени у еко-селу.

Предузеће „Јомил“, које је започело своје пословање као друштво са ограниченом одговорношћу, прерасло је у „Јомил групу“, коју данас чини шест правних субјеката. Један од чланова ове, по много чему специфичне групе, јесте и Фабрика здраве хране „Граб“, која је на Видовдан званично пустила у погон хладњачу капацитета 150 тона.

– Компанија „Јомил“ сваки Видовдан крунише неким новим објектом. Овога пута у погон пуштамо хладњачу капацитета 150 тона, са којом смо укомпоновали



У обиласку насеља „Девет Југовића“ и нових спортских терена

„Видовданских дана“ били су представници Амбасаде Анголе у Србији, којима је припала част да свечано отворе нове „Јомилове“ објекте.

Пресецањем врпце, саветник Амбасаде Анголе Хосе Родригез

наше далеке историје. Разлог што смо дали овакво име јесте тај што је ово насеље рађено у српском стилу, смештено у самом срцу Србије, а и вајати су настали од старих каца за вино и ракију – рекао је Драган Новаковић, дире-



Добродошлица уз со и погачу



Свечано отварање хладњаче



Линија за паковање малине



Прва стабла у „Парку пријатељства“



Фотографија за успомену на прву утакмицу на новим спортским теренима

ктор сектора „Јомил грађевина“.

Према речима Бранислава Мицића, архитекте у компанији „Јомил“, идеју за насеље дао је генерал Чековић, којег многи у компанији зову „пословођом са бичем“.

– Идеја је оригинално генералова, а ми смо му помогли да је разради. Купљене су већ готове каце које су биле мањег обима. Дорадом, од каца смо сачинили врло удобне спаваће собе, а део са ходником и купатилом је озидан.

Поред насеља каца, лева обала Чемернице оплемењена је и спортским теренима. Према најавама из „Јомила“, до краја ме-

сеца свој кутак ће добити и најмлађи посетиоци овог етно-комплекса. Спортски терени су употпунили садржаје туристичко-рекреативног центра. Надамо се да ће тениске терене походити неке нове генерације српских тенисера. Терени за мали фудбал, кошарку и одбојку намењени су како рекреативцима, тако и спортским друштвима која се буду одлучила за припреме под Равном гором. Игралште за одбојку на песку је предвиђено, пре свега, за рекреацију лепшег пола. У наредних месец дана, овде ће изникнути и дечије игралште, којим ћемо употпунити понуду и омогућити забаву за све наше

Мед за Русију

Фабрика здраве хране „Граб“ у свом комплексу има више од 20 хектара под засадима шљиве, крушке, ароније, боровнице итд. У оквиру овог комплекса налази се и сушара, погони за паковање и прераду воћа и поврћа, фабрика ракије и сокова, као и опрема за производњу и паковање меда. Започета је и градња фабрике за производњу еуро крема, која ће дневно производити пет тона овог слатког намаза.

Према речима руководства, „Граб“ се може похвалити дугорочним уговором за извоз меда у Русију, који вреди 150 хиљада евра годишње, као и извозом ракије у Аустралију и земље региона. Такође, уговорена је и испорука ланч-пакета за војску Анголе, вредности 500 хиљада долара, а део пакета чине „Грбови“ производи.

Према проценама стручњака, садашња трижишна вредност објекта фабрике „Граб“ и Туристичког центра је око два милиона евра, што „Јомил“ сврстава у групу већих инвеститора.

госте – рекао је Новаковић.

Компанија „Јомил“ је и спонзор Удружења српских домаћина, које је иницијатор пројекта ревитализације српског села. Поред многобројних мисија, ово Удружење има за циљ и да омогући запошљавање младих на селу, како би им се омогућило да остану верни наследници традиције српских домаћина. И да у овом селу формирају и однегују породице. Испред Удружења српских домаћина, на „Видовданским данима“ госте је поздравио професор Анастас Палигорић.

– Удружење домаћина Србије и компанија „Јомил“ заједно се боре да нашу децу задрже у својим селима. Фабрика „Граб“ и Туристички центар тренутно запошљавају око 60 радника, махом из Коштунића, а током летње сезоне, на одређено време се ангажује и до стотину особа. Немам намеру да говорим о успесима ове компаније, јер су они свакога дана видљиви, али без веће медијске пажње. Ипак, о резултатима рада сведочи чињеница да генерал Чековић не може да дође у Коштуниће, а да га неко не замоли за посао у Анголи, где „Јомил“ има своје пројекте.

Програм „Видовданских дана“ употпунило је засађивање првих стабала у „Парку пријатељства“, као и спортска надметања између домаћина из еко-села и „Јомиловаца“ из Београда.

М. Марјановић



ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА У „ЗВЕЗДИ–ХЕЛИОС“

Нови власник Звезде–Хелиос“

Ring internacional holding (RIH) постао већински власник групације „Хелиос“ са 77,93 одсто. Друштво које је преузело „Хелиос“ је Remho beteiligungs GmbH из Беча, матично за цело подручје премаза у групацији RIH

Дан отворених врата у „Звезда–Хелиос“ већ пет година се одржава, а овога пута организован је на Видовдан.

– Посећеност ове манифестације је велика, и то је један од мотива да је изнова организујемо. То је истовремено јединствена прилика да се наши запослени у другом амбијенту окупе заједно са својим породицама, као и суграђани. Међу гостима су и одбојкашице клуба који „Звезда–Хелиос“ спонзорише, као и наши пензионери. Овај дан је посвећен и њима како би видели резултате

рада фирме и како њихова некадашња радна места сада изгледају.

Сваке године за овај дан одаберемо барем две веће инвестиције које ћемо презентовати присутнима, а ове године то је складиште везива које тренутно радимо како бисмо промовисали нови производ из програма грађевинских премаза – рекла је директорка Станица Левајац.

Овом приликом директорка је потврдила информацију да је Ring internacional holding (RIH) постао већински власник група-

ције „Хелиос“ са 77,93 одсто. Друштво које је преузело „Хелиос“ је Remho beteiligungs GmbH из Беча, матично за цело подручје премаза у групацији RIH. Удруженим снагама ова два друштва представљају једног од највећих европских „играча“ у индустрији премаза.

Након обављене трансакције са „Хелиос“ д. д. Remho је путем обавезне понуде за преузимање акција акционара „Звезде–Хелиос“ стекао 38.383 акције (20,10423 одсто). Извршни одбор „Звезде–Хелиос“, као и самостални синди-

кат Друштва, подржали су понуду за преузимање, објављену од стране Remho, сматрајући да ће то позитивно утицати на даљи развој пословних активности Друштва.

По основу ове успешно реализоване понуде за преузимање, Remho и „Хелиос“ заједно поседују 185.519 акција „Звезде–Хелиос“, односно 97,17107 одсто, чиме је стечено право да поднесу предлог за усвајање одлуке о принудном откупу 5.301 акције преосталих акционара.

С. М. Р.



ОТВОРЕН РЕНОВИРАНИ МАЛОПРОДАЈНИ ОБЈЕКАТ „ПРОЛЕТЕРА“

Традиција добре куповине

У присуству руководства компаније „Металац“ и једног броја купаца, 30. јуна, у улици Кнеза Александра, отворен је реновиран малопродајни објекат трговинске куће „Пролетер“, која већ деценију послује у саставу ове компаније. Врпцу су свечано пресекли председник Компаније „Металац“ Драгољуб Вукадиновић и заменик председника општине Мирослав Миловановић.

– „Металац–Пролетер“ у овом тренутку има 45 малопродајних објеката, а овај који је реновиран је један од тих. Објекат се простира на 300 метара квадратних и има више од 4.000 артикала са приступачним ценама. Уз то, то је једини наш објекат који у понуди има и свеже месо. Оно што очекујемо је задовољство верних потрошача који су препознали да „Металац–Пролетер“

има традицију добре куповине.

Осим редовних месечних акција, у прилици смо да купце обрадујемо веома честим викенд акцијама, као и импулс акцијама сваког понедељка и уторка.

„Металац–Пролетер“ сигурним кораком корача у будућност. Током свих ових десет година колико је у власништву компаније „Металац“, показује све боље резултате захваљујући како струч-

ној помоћи и свестраној подршци комплетног руководства „Металца“, председника одбора директора „Металац–Пролетера“ Стева Јаношевића, али и максималном ангажовању и тимском раду свих запослених. У малопродаји сада имамо 140 радника, а укупно око 208 – рекла је овом приликом директорка Јелена Луковић.

С. М. Р.